

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я раб своей письки!

Я раб своей письки, не могу отказать ей, когда она просит, чтоб её подрочили. А попросить она может в любой момент.

В этот раз она попросила меня, когда я был на работе. На улице было жарко, градусов 30. Кондиционера у нас в офисе нет, а открытые окна не очень спасали. Соответственно наши бухгалтерши были одеты совсем по-летнему. Контора у нас большая, работы много, они снуют туда-сюда, демонстрируя свои полуоткрытые прелести. Естественно, что мой писюн начал шевелиться.

Мои чисто выбритые яйца вспотели в трусах, а залуца намокла.

Я уже несколько раз ходил в туалет, и слегка вздрачивал моего дружка в тесной кабинке. Онанировать в туалете до конца я боялся, так как однажды, подрочив там и нечаянно, пару дней назад, спустив а пол, чуть не попался.

Между мужским и женским туалетом лишь тонкая гипсокартонная перегородка. И в каждом лишь по одной кабинке, примыкающей к ней. Когда наши бухгалтерские кобылы садились поссать, то сам процесс был достаточно хорошо слышен, особенно если к этой перегородке прислониться ухом.

Я придумал такую игру. Курилка была расположена напротив туалета. Я неторопясь курил, выжидая, когда какая-нибудь из наших дам зайдёт в туалет, и быстро направлялся в мужской, спускал штаны, слушал, представляя как упругая струя бьёт из манды и недолго подрочивал, представляя как объект дрочки стоит над унитазом с голой жопой и ссыт как породистая кобыла.

При этом надо уточнить, что в обоих туалетах закрывалась только внешняя дверь и девочки особенно не стеснялись издавать самые разные звуки — с наружи слышно не было. До их куриного ума не доходило, что их можно услышать из мужского.

Особенно мне нравилось подслушивать, когда в туалет ходила замглавбухша — фигуристая тёлка лет сорока пяти. Она оставалась в туалете достаточно долго, возилась и даже слегка постанывала. А затем выходила оттуда с лёгким румянцем на лице. Кажется, все мужики в конторе догадывались, что она маструбирует. Я даже думаю, что не один я дрочил там на эти звуки. Так чуть было и не попался, кончив, не сдержавшись, а следом за мной в туалет зашёл главный инженер. А когда вышел, посмотрел на меня ухмыляясь, но ничего не сказал.

Но я отвлёкся от основной темы. Мои вздрочки на писающих дам привели к тому, что больше я не мог думать ни о чём, кроме маструбации. Я сидел за столом, трогал свою письку через штаны, когда меня никто не видел, и мучительно придумывал, как бы мне свалить с работы, и где бы всласть поонанировать.

В кабинет зашла замглавбухша с документами в руках и нависла над моим столом своими сисями:

— Саня, надо бумаги в налоговую срочно увезти, машины нет. Ты не сильно занят? Я тебя у Алефтины Андреевны уже отпросила!

Я был в восторге сразу от её титок и предложения, но чтобы немного продлить шоу слегка поломался.

Через пять минут я уже шёл по улице с папкой документов в налоговую, которая была на другом конце нашего городка.

Пися моя требовала свободы. Оглядевшись по сторонам, и убедившись, что никого нет, я засунул руку в штаны, и вытащил её из трусов, заведя их штанину за яички. Теперь мой любимый хуёчек болтался в штанах. Мокрая залупа при каждом шаге прилипала к ляжке и отрывалась от неё, упираясь в плотную ткань джинсов. Я тащился при каждом шаге.

Однако документы в руках порядком мешали мне, и я решил сесть на маршрутку. Заплатив за проезд, я устроился на заднем сиденье, и ехал, поминая свою залупку через штаны, под папкой с документами. Тем более что на переднем сиденье, лицом ко мне сидела хорошенькая девушка в короткой юбке, и я пялился на её коленки и бёдра, стараясь представить, какая у неё писечка.

В конце-концов я добрался, сдал документы в канцелярию, и вышел довольный и свободный; на работу возвращаться не имело смысла.

Отдаваясь приятным ощущениям, которые дарил мне бьющаяся в штанине залупа, я двинулся в сторону дома.

Пару раз мне удавалось пристроиться вслед симпатичным девушкам, я наслаждался видом красивых ножек и покачивающимися в такт ходьбы бёдрами, представляя, как между ними, под юбкой, гуляют сочные булочки писек. Член мой набухал от этих мыслей ещё больше. На джинсах уже образовалось пятно, но я не придавал этому особого значения — вряд ли кто-нибудь из прохожих будет разглядывать меня столь пристально.

Я зашёл в туалет уличного кафе, достал свой набухший член, и выпустил струйку, смочив в ней пальцы. Они сразу стали скользкими, и я позволил себе несколько секунд поласкать головку. Но только чуть-чуть, дрочить в туалете мне не хотелось. Спрятав своё хозяйство обратно и застегнув штаны, я вышел на улицу и продолжил свой путь, наслаждаясь ощущениями.

Решив сократить путь, и в тайной надежде найти место, где я могу спустить, я свернул на дорожку, идущую между гаражей. Метров через сто, по одну её сторону начались непролазные кусты американского клёна, такой высокий сорняк высотой метра три. Это было как раз то, что нужно. Убедившись, что ни впереди, ни сзади никого нет, я вломился в эту чашу. Между кустами и стеной гаражей было около полуметра свободного пространства — бетонная отмостка. Снаружи меня не было видно совсем, я заметил это ещё когда шел. Прислонившись спиной к гаражной стене, я расстегнул штаны и, спустив их до колен вместе с трусами, выпустил моего друга на волю.

Подставив ладошку под крантик, я выпустил небольшую струйку вязкой, смешанной со смазкой, урины, и с наслаждением втёр её в мои бритые яички и обильно смазал весь ствол, от самого его основания. Тёплый ветерок, проникающий сквозь листву, сразу создал приятно-возбуждающее ощущение в моём замечательном органе. Я несколько раз провёл по нему скользким колючим пальцем руки, возбуждая его и заставляя подняться. Теперь он готов был доставить мне волну удовольствия.

В этот момент дальше по дорожке послышались голоса. На всякий случай я затаился. В мою сторону по дорожке двигались две среднего возраста женщины. Они двигались неторопливо, о чём-то разговаривая. Через некоторое время я смог рассмотреть их из моего укрытия. Одна из них была полная, а вторая худая. Если во второй не было ничего необычного, то первая сразу привлекла моё внимание. Толстушка была из серии ВВW. Она была в коротких обтягивающих шортах и красной футболке. Лифчика на ней явно не было, и арбузные груди покачивались в такт её шагам. Под футболкой явно угадывались ореолы сосков. Я пялился на

неё, боясь упустить мельчайшие подробности этого шоу, член напрягся ещё больше, и моя рука непроизвольно заскользила по нему туда-обратно.

Дамы приближались ко мне всё ближе и ближе. Они шли не торопясь, словно специально хотели продлить моё удовольствие. Я разглядывал все детали шикарного тела. Маленькие ступни в сланцах, красивые лодыжки, плавно переходящие в полные загорелые икры, коленки, ляжки и круглая задница выглядели очень сексапильно. Она стала что-то искать в сумочке и они остановились прямо напротив меня. Класс!

Я ласкал пальцами мою текущую, напряжённую залупу, наслаждаясь видом и ощущениями, которые дарила мне моя писька. Дева стояла боком ко мне, слегка нагнувшись, так, что её титьки повисли под футболкой, слегка покачиваясь. Вид был просто супер! Подмышки у неё были мокрые от пота, но это, как ни странно, заводило меня ещё больше. То ли от этого возбуждающего шоу, то ли от действия моих пальцев, мой хуй стоял как каменный, залупа приняла ярко-багровый цвет, и просила, чтобы я не останавливался. Я вновь обхватил ствол рукой и принялся драть его на всю длину, от начала головки до основания.

Предмет моей страсти с подружкой двинулись дальше, прочь от меня. Она так возбуждающе вихляла своим огромным задом, что у меня потекли слюни. Я представил, как эта красавица стоит передо мной раком на кровати, потная от возбуждения, и я долблю её пухлую писю своим членом, а она подмахивает мне на встречу и её тяжёлые сиси свисают вниз, покачиваясь туда-обратно, и трутся напряжёнными сосками о простынь. (Специально для)
Возбуждение моё достигло предела.

Мои ноги задрожали, и хуй выстрелил вслед её покачивающимся из стороны в сторону ягодицам, и ещё, и ещё, и ещё... Остатки спермы стекали по моей руке, а я всё продолжал наяривать, продлевая удовольствие